



हेमवती नन्दन बहुगुणा गढ़वाल विश्वविद्यालय
Hemvati Nandan Bahuguna Garhwal University
श्रीनगर गढ़वाल (उत्तराखण्ड)-246174
Srinagar Garhwal (Uttarakhand) - 246174
(केन्द्रीय विश्वविद्यालय)
(A Central University)



पत्रांक: हे.न.ब.ग.वि.वि./परीक्षा/2024/466

दिनांक : 23 / 10 / 2024

परिशिष्ट (Addendum)

विश्वविद्यालय ने अधिसूचना संख्या हे.न.ब.ग.वि.वि./परीक्षा/2024/451 दिनांक 05 अक्टूबर 2024 के माध्यम से संबंधित छात्रों को विशेष बैंक परीक्षा 2024 के बारे में सूचित किया था, जिसके तहत उन छात्रों को जिन्होंने 2015-16 से एनईपी आधारित पाठ्यक्रमों के कार्यान्वयन तक पाठ्यक्रमों में दाखिला लिया था और निर्धारित समय सीमा में अपने कार्यक्रम पूरा करने में असमर्थ थे, उन्हें पुनः परीक्षा में आवेदन की अनुमति दी गई थी। ऐसे छात्रों को उनके परीक्षा डैशबोर्ड में विशेष बैंक के लिए आवेदन करने के लिए एक लिंक प्रदान किया गया था।

विश्वविद्यालय को जानकारी मिली है कि 2015-16 से बी.एस.सी. एग्रीकल्चर के छात्र कुछ परिचालन संबंधी समस्या के कारण अपना विशेष बैंक परीक्षा 2024 फॉर्म भरने में असमर्थ हैं। उपरोक्त कारणों पर विचार करते हुए विश्वविद्यालय ने बी.एस.सी. एग्रीकल्चर (बैच 2015-16 से 2020-21 तक) के छात्रों को ऑफलाइन फॉर्म के माध्यम से स्पेशल बैंक परीक्षा 2024 के लिए आवेदन करने की अनुमति देने का निर्णय लिया है।

सभी नियम और विनियमन पहले ही अधिसूचना संख्या हे.न.ब.ग.वि.वि./परीक्षा/2024/451 दिनांक 05 अक्टूबर 2024 द्वारा अधिसूचित किए गए थे। कोई भी बी.एस.सी. एग्रीकल्चर के छात्र जो स्पेशल बैंक परीक्षा- 2024 के लिए आवेदन करना चाहते हैं, उन्हें सलाह दी जाती है कि वे फॉर्म भरने और शुल्क जमा करने से पहले अपनी पात्रता निर्धारित करने के लिए मुख्य नोटिस के अनुसार सुनिश्चित कर लें। परीक्षा फॉर्म लिंक (<https://online.hnbg.ac.in/notice/examform.pdf>) पर उपलब्ध है। अपेक्षित शुल्क का भुगतान लिंक (<https://forms.edugfix.com/hnbgaruvi/add>) पर किया जा सकता है।

आवेदन पत्र आमंत्रित करने की तिथि - 28 अक्टूबर 2024

आवेदन पत्र एवं शुल्क जमा करने की अन्तिम तिथि - 27 नवम्बर 2024

आवेदकों को अपना भरा हुआ स्पेशल बैंक परीक्षा 2024 फॉर्म और शुल्क रसीद निम्नलिखित पते पर दिनांक 30 नवम्बर 2024 तक भेजना आवश्यक है-

Assistant Registrar (Examinations)

Administrative Block

Hemvati Nandan Bahuguna Garhwal University

Srinagar, Pauri Garhwal, Uttarakhand - 246174


परीक्षा नियंत्रक

प्रतिलिपि- निम्न को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यवाही हेतु प्रेषित।

- जनसम्पर्क अधिकारी को इस आशय से प्रेषित कि उक्त विज्ञापित को दैनिक जागरण/हिन्दुस्तान/अमर उजाला/शाह टाइम्स/राष्ट्रीय सहायता में निःशुल्क प्रकाशित करवाने का कष्ट करें।
- समस्त संकायाध्यक्ष/विभागाध्यक्ष/अधिष्ठाता छात्र कल्याण/मुख्य नियन्ता, बिड़ला परिसर/परिसर निदेशक पौड़ी, टिहरी परिसर/समस्त प्राचार्य/निदेशक सम्बद्ध महाविद्यालय/संस्थान को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यवाही हेतु प्रेषित।
- अनुभागीय अधिकारी परीक्षा को इस निर्देश के साथ प्रेषित कि छात्रों के द्वारा अपना परीक्षा आवेदन पत्र शुल्क सहित भरने पर तथा महाविद्यालय द्वारा रोललिस्ट प्राप्त होने पर सभी छात्र-छात्राओं का आवेदन पत्र एवं शुल्क विवरण अच्छी तरह जांच कर लें कि सभी छात्रों ने निर्धारित परीक्षा शुल्क ऑनलाइन जमा कर दिया है। शुल्क कम होने की स्थिति में प्रभारी, डाटा प्रोसेसिंग केन्द्र/ई-गवर्नेन्स को सूचित किया जाये ताकि वे ऐसे सम्बन्धित छात्रों का प्रवेश पत्र जारी न करें। साथ ही विश्वविद्यालय के लेखा अनुभाग से सभी शुल्क का विवरण सत्यापित करवा कर मिलान (Reconcile) करवा लिया जाये।
- प्रभारी, डाटा प्रोसेसिंग सेन्टर/ई-गवर्नेन्स को इस आशय से प्रेषित कि छात्र-छात्राओं द्वारा आवेदन पत्र भरने हेतु विश्वविद्यालय विवरणिका सत्र 2024-25 एवं मान्यता अनुभाग से प्राप्त सत्र 2024-25 हेतु स्वीकृत सीटों के अनुसार ऑनलाइन पोर्टल खोलना सुनिश्चित करने का कष्ट करें।
- सिस्टम मैनेजर को इस आशय से प्रेषित कि कृपया उक्त सूचना को विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर देने का कष्ट करें।
- वित्त अधिकारी/समस्त उपकुलसचिव/समस्त सहायक कुलसचिव के सूचनार्थ प्रेषित।
- निजी सचिव कुलसचिव, कुलसचिव महोदय के सूचनार्थ।
- निजी सचिव कुलपति, माननीय कुलपति महोदय के सादर सूचनार्थ।
- विश्वविद्यालय सूचना पट हेतु।

परीक्षा नियंत्रक